



摘蓝莓

天台小学一(9)班 金夏宁静

“五一”假期的一天，妈妈带着我和妹妹去乡下蓝莓园里摘蓝莓，我好开心啊。坐在车上，我一边听歌，一边欣赏着窗外的风景，心里很是期待。大约过了半小时，我们终于到达了蓝莓园。等妈妈停好车，我和妹妹迫不及待地下车，去看蓝莓到底长在哪里的。

这是我第一次摘蓝莓，自然也是第一次见到蓝莓树，原来大多数的蓝莓树跟我差不多高呀，树枝有些是有点弯的，有些又是很直的。蓝莓的果子长在树上，还没有成熟的时候是绿色的，经过浇水、施肥、捉虫子之后，在阳光的照耀下，慢慢成熟变成蓝紫色或深黑色。

我和妹妹一人拿着一个小篮子开始采摘蓝莓喽，妈妈告诉我们，一定要将成熟的蓝莓摘下来，于是我一边看一边摘，确定是蓝紫色或深黑色的蓝莓，我才伸出手去把它摘下来，轻轻地放进篮子里。在采摘过程中，我忍不住将摘下来的一颗蓝莓塞进嘴里，哇，酸酸甜甜的，美味极了。摘了很久，终于摘满了一篮子的蓝莓，看着我的劳动成果，真的好开心，好满足啊。当然，我也体会到了农民伯伯劳作的辛苦，这也让我学会在生活中一定要珍惜劳动果实，做到不浪费粮食。

回到家，我拿出一部分蓝莓放入盆子里，再在盆子里加点水，让蓝莓浸泡一下，再清洗干净，就可以吃了。吃着亲手采摘的蓝莓感觉特别甜呢。

(指导老师:丁珊珊)

家有“虎妈”

洪畴镇中心小学三(3)班 闻逸航

我有一个“虎妈”，只要我一犯错，她都会严厉地批评。一个阳光明媚的下午，正在做作业的我望着院子里的花朵出神时，正巧被妈妈看见了。她怒气冲冲地走到我的面前，瞪着大眼睛。我吓得脸色都苍白了，嘴张着想辩解，却又不敢说。还没等我缓过神来，妈妈就厉声喝道：“快点给我写作业，不然就别想有好下场。”“我……我知……知道了……”还没等我说完，妈妈高声道：“快写”，用戒尺狠狠地打了我的屁股，以示警告。

“虎妈”的这些批评还不算狠的，还有更“残忍”的。

“虎妈”规定我每晚背诵《知识大全》的知识点。那晚，我脑子提前“下班了”，背了十几遍都没过关。“虎妈”开始了咆哮：“今晚你别想睡了，背诵的内容加倍。背完后继续做《阅读能手》。”我想反抗一下，“那不是要写到很晚啦？”我说，“而且……”“闭嘴，不然再加倍。”我不再反抗，默默地读着《知识大全》。

“虎妈”虽凶，但是她一直陪伴着我，指引着我，如同我的指明灯，我也在妈妈的教育下努力地做更好的自己！

(指导老师:杨梦亚)

盐宝宝现身记

天台小学一(9)班 章恬雅

一天，白菜宝宝睡得很香，梦见和盐宝宝玩捉迷藏。盐宝宝说：“我要躲起来了！”于是他四处张望了一下，突然看到了一杯水。他就跑过去用力一跳，扑通跳进了水里。白菜宝宝找了好久都找不到，着急地喊道：“盐宝宝，你在哪里呀？”盐宝宝藏身的那杯水突然说话了，他说：“我在这里呀！”白菜宝宝说：“我不信，我怎么看不见你呀？”盐宝宝说：“不信？那我现在出来给你看看！”话音刚落，那个杯子突然蹦蹦跳跳，来到了太阳底下。只见杯子里的水越来越少，慢慢的，盐宝宝现身了。

白菜宝宝看到了老朋友，觉得太好玩了。俩人抱在一起开心大笑起来。白菜宝宝“哈哈哈”地一直笑着，从睡梦中笑醒过来。

(指导老师:周灵敏)

妈妈的生日宴

外国语学校三(2)班 吴优优

春种秋收是农人的幸福，品学兼优是学生的幸福，忙碌之后的闲暇时光是商人的幸福，妈妈说：“生日的那天是我最幸福的日子。”

今天早上起来，妈妈兴奋地对我们说：“今天是我的生日，我得好好庆祝一下！”她好像整整一个上午都沉浸生日的快乐当中。

下午时，妈妈邀请她的好朋友们去吃饭、唱歌。来到饭店，妈妈点了许多丰富的美食，有牛肉、虾丸、鸭血、年糕、土豆等。看着就要让我口水直流三千尺了！

没一会儿，菜就上齐了，人也来齐了。其中一位阿姨还特地买来了一大束鲜花，看起来十分鲜艳，闻起来非常清香，花束上还有一张卡牌，卡牌上写着四个大字“生日快乐”。

饭后，我们去唱歌了。妈妈和朋友们点好歌，然后我们一起拿着话筒大声地唱起来，歌唱了一首又一首，唱的声音清脆、洪亮，我们的心情也越来越愉快。

妈妈喜欢唱歌，她唱着歌曲的时候，我看她那如痴如醉的表情、身心放松的样子时，有一股暖流涌上我的心头，妈妈今天真的很开心、很快乐，平时的劳累在这时候都烟消云散了，我也唱了几首歌献给我的妈妈。

最后，就到了最关键的时刻，阿姨拿来了蛋糕。我们关掉了灯，点燃蜡烛，播放了一首生日歌。妈妈在心里许了愿，并吹灭了蜡烛。

妈妈的生日，就在这欢声笑语、开心愉悦中结束了，最后我想对妈妈说一句：“妈妈，祝你生日快乐，永远幸福。”

(指导老师:刘媛)

下课了

赤城二小六(5)班 齐丽胜

“叮铃铃，叮铃铃……”下课了，一股股洪流涌出教室，霎时间，安静的校园喧闹了起来。

“另类”

一群同学涌出了教室，各有各的玩法。但依旧有一小部分同学呆在教室里。他们是哪些人呢？他们有的正在孜孜不倦地看书，是班中名副其实的小书虫；他们有的正在做晚上的作业，是班里老师嘴里的好学生，同学们眼中的内卷大王；他们有的正在“口吐芬芳”背诵古诗，是班里著名的朗诵大师。

主战场

学校天井和操场上人山人海。天井的竹林里，大家在追逐打闹，打闹声让竹叶都翩翩飘落了下来热闹。操场上，数十个同学围着几个同学，看他们打羽毛球。只见羽毛球在半空划过，形成一道弧形，左飞来，右飞来。打球的同学，一会儿后退，一会儿前冲，一会儿突然跃起……羽毛球像一只小鸟，在半空中飞来飞去。一局下来，打羽毛球的同学已经是大汗淋漓，场上的观众爆发了雷鸣般的掌声。

闹剧

最热闹的是厕所门口。几个女汉子双手叉腰冲着男厕所里的几个男孩咆哮：“你们给我出来……”躲在厕所间的男孩们，却如老鼠般胆小不出来，嘴巴还逞强：“有本事，你们进来啊！”

下课后，真是丰富多彩！

(指导老师:陈长春)

四季之美

白鹤镇中心小学五(1)班 褚珊妮

春天不知不觉已经到了我们身边。已经解冻的小溪唱起了歌，立在枝头上的鸟儿捎来了春天的信。溪边的柳叶为人们遮住了阳光，树荫，小溪，还有许许多多的笑容，构成了春天最美的山水画。

夏天来临，孩子们总爱在茂盛的柳树下乘凉，细细听着树上的知了唱歌。它为什么唱歌呢？应该跟我们一样，被毒辣辣的阳光烤得受不了了吧。在酷暑时，孩子们的天堂便是溪水吧，他们在那尽情地玩耍，那儿有许许多多的笑容！

“枯藤老树昏鸦，小桥流水人家，古道西风瘦马，夕阳西下，断肠人在天涯。”听到这首诗歌，我便知道秋天来了。抬头间，一片落叶随风飘扬，而树上的秋虫正在歌唱，放眼望去，果园一片丰收的景象，农民伯伯脸上洋溢着笑容……

“千山鸟飞绝，万径人踪灭，孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪。”伴随着这首诗歌，冬姑姑送来了第一份礼物，那便是鹅毛般的大雪。雪，覆盖了大山，雪，覆盖了大地，雪，给世界披上了一层厚厚的白毯，家家户户都围着微亮的火光，畅谈一年的收获。雪姑姑也不来打扰大家，她非常害怕火苗，一碰到火，它的头发会被烧掉。

这就是自然界神奇的四季，各有韵味。

(指导老师:陈玲玲)

那一刻我长大了

始丰小学五(4)班 褚诗彤

那是发生在小学三年级的酷暑里的一件事，那一刻，我长大了。

记得小时候，一看到骑车厉害的人，我就羡慕极了！于是我死缠烂打，爸爸拗不过我，终于给我买了一辆崭新的自行车。那是我最爱的粉色，看上去既明亮又灵巧，心里乐开了花！

烈日炎炎，我手舞足蹈，非要缠着爸爸陪我骑自行车。一到户外，他就满头大汗。他先一步一步小心翼翼地扶着我。过了好久，他累得气喘吁吁，浑身是汗，但依然寸步不离地在我后面推着我，一声不吭。因为有爸爸在，我欢快地向前骑着，就像一支离弦的箭射向远方，更像一只在天空中自由飞翔的小鸟，亦像一条在海洋里自由穿梭的鱼儿……我嘴角上扬，眼神里满满的自豪。

正当我洋洋得意的时候，一不留神，急转弯用力过猛，一紧刹，车猛地摔倒了，我也从上面狠狠地甩了出去，原来骑自行车远不是我想的那样简

单。这时，膝盖隐隐一阵剧痛，泪水直在我眼里打转。我仔细一瞧，地上一块石头，膝盖的裤子破了，露出一大片鲜红的血，我心里恐慌极了！

这时，我口干舌燥，喉咙直冒烟，一肚子的委屈，眼泪再也止不住，犹如瀑布一泻千里。

一转头，我发现爸爸早已没了踪影，而是远远地站着，一动不动，也不赶紧来扶我。这一刻，我火冒三丈，哭得更凶了……

不知什么时候，耳边荡漾起爸爸坚定的话：“无论做什么事都要不断尝试，跌倒了爬起来，慢慢突破才能成功。‘天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。’”望着汗流浃背却一脸灿烂的爸爸，我突然理解了他的用心良苦，便忍着剧痛猛地站了起来，擦了擦泪，不怨天，不尤人，又继续前行了……

那一刻，我长大了！

(指导老师:许爱婷)



我的乐园

实验小学四(3)班 蒋渠成

每个人都有自己的乐园。有的乐园是村间哗哗的小溪，有的乐园是书香静谧的图书馆，还有人的乐园是温馨封闭的汽车。而我的乐园则是小区里的小池塘。

小池塘一年四季风景都很美。春天，小池塘是活力满满的，一条条小鱼在池塘中游来游去，一只只蜻蜓在水面上轻盈地飞；夏天，小池塘是生机勃勃的，一朵朵荷花在水中绽放，一片片绿荫送来阵阵清凉；秋天，小池塘是绚丽的，池塘里的水清澈见底，像一面硕大的银镜，倒映着蓝天白云，秋风吹过，落叶在水面泛起了一圈圈的波纹；冬天，小池塘是宁静的，叽叽喳喳的鸟儿不见了踪影，路边的行人也少了，池面上结起了薄薄的冰，小池塘的声音好像被封印上了一层透明的相框。

池塘里的鱼儿是我最好的玩伴。春天的时候，我每次来到池塘边都不忘带上玉米粒来喂鱼儿。一次，一条鱼儿吞下了一粒玉米，然后身上像装了弹簧一样从水中跃起，顿时水花四溅，鱼儿在空中看着我，好像在对我

到了冬天，繁华落尽，干枯的莲蓬凌风傲骨，庄严圣洁。更冷一些的天气，池塘上结了冰，就是玩打冰块游戏的好时候了。我叫上小伙伴一起，先往冰面上远远扔一根树枝，约定每人扔3次，谁先用小石子把冰面破开，让树枝掉进水里，谁就是赢家。

小伙伴们扔了3次，冰面完好如初。轮到我了，我捏着小石子，缓缓移到眼睛前方，在一条直线上瞄准目标，手里暗暗蓄力，然后用力向前一扔。小石子在空中滑出一道完美的弧线，击打在冰面上，发出一声脆响，冰面应声碎裂，树枝就浮在冰面上了。“耶！我打到了！”我在岸边高兴地跳了起来。

小小的池塘真是一座宝库，给我带来无穷无尽的快乐！

(指导老师:俞菊萍)

欢迎投稿

为给我县中小学生提供一个佳作展示平台，本报特别开辟了投稿通道，每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式，并注明“姓名+学校+班级+联系方式”，扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创，不得抄袭。

我们期待你的原创作品！

